



## **Обзор обращений, рассмотренных в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в 1 квартале 2019 года**

В отчетном периоде в следственное управление поступило 963 обращения, что на 141 обращение (или на 17,1 %) больше, чем за тот же период прошлого года, когда поступило 822 обращения.

Всего рассмотрено в следственном управлении 878 обращений (АППГ – 734), увеличение составило 144 обращения или 19,7 %.

Из общего числа обращений, не относящихся к подведомственности следственных органов СК России, в 1 квартале 2019 года для разрешения в другие ведомства направлено 95 (АППГ - 256) обращений, в органы прокуратуры 61 обращение (АППГ - 19).

По существу следственным управлением и территориальными следственными отделами с учетом жалоб, разрешенных в порядке ст. 124 УПК РФ, разрешено 707 обращения (АППГ - 445, или 58,9 %).

Из числа разрешенных обращений удовлетворено 5, что составляет 0,7% (АППГ – 5 или 1,1%), в удовлетворении требований заявителей отказано по 156 (или 22%) обращениям (АППГ – 60 или 13,5%), по 513 (или 72,6%) обращениям даны разъяснения по существу доводов заявителей (АППГ – 357 или 80,2 %).

В числе разрешенных в отчетном периоде 3 повторных обращения на ранее принятые тем же следственным органом решения (без дубликатов) (АППГ – 13), из них удовлетворено – 0 (АППГ - 0).

Посредством «Интернет-приемной» в отчетном периоде в следственное управление поступило 162 обращения (АППГ – 152), из них рассмотрено 164 (АППГ - 89) обращений, разрешено по существу – 126 обращений (АППГ - 50).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По телефонной линии «Телефон доверия» в 2019 году в следственное управление поступило 10 обращений граждан, из них рассмотрено – 10 обращений, разрешено по существу 5 обращений.

В отчетном периоде в следственном управлении рассмотрено 5 обращений депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (АППГ – 2) и 1 обращение депутатов представительных органов субъектов Российской Федерации и местных представительных органов (АППГ – 2).

В порядке ст. 125 УПК РФ судами области рассмотрено 35 (АППГ - 29) жалоб, увеличение на 20,7%, из них удовлетворено 2 (АППГ - 2), удельный вес удовлетворенных жалоб снизился и составил 5,7% против 6,9% 2018 году. Оставлено без удовлетворения 33 (АППГ - 27) жалобы.

Руководством следственного управления на личном приеме принято 287 граждан, что на 69 или на 31,7% больше (АППГ - 218). Из них лично руководителем следственного управления принято 20 граждан (АППГ - 21).

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/874497/item/1358411/folder/1048783>